RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan : SD/MI

Kelas / Semester 511

Tema : 1. Organ Gerak Hewan Dan Manusia(
Sub Tema : 1. Organ Gerak Hewan

Pembelajaran ke 1

Alokasi waktu : 5 X 45 menit (1 x pertemuan)

A.TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Dengan membaca teks percakapan antara Edo dan ayahnya siswa bisa menngetahui
faktor pendukung adaya organ-organ gerak pada hewan

2. Dengan kegiatan membaca, siswa dapat menentukan ide pokok dan kalimat
pengembang setiap paragraf dal bacaan secara tepat.

3. Dengan menulis, siswa dapat mengembangkan ide —ide pokok menjadi sebuah paragraf
secara jelas

4. Siswa dapat menyebutkan pengertian, fungsi, dan cara menentukan ide pokok bacaan
secara tertulis

B. MATERI
e Alat gerak pada hewan
e Pokok pikiran dalam teks lisan dan tulis

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN

o Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, dan menanyakan keadaan anak — anak di
rumah

¢ Memberikan informasi akan pentingnya hidup sehat kepada anak-anak ditengah
pandemii covid-19.dan menaati protokol kesehatan dengan cara menggunakan masker,
sering cuci tangan menggunakan sabun dan menjaga jarak 1 meter.

e Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari hari ini dan menjelaskannya secara
ringkas.

e Guru memberi tugas kepada anak — anak untuk dikerjakan

D. PENDEKATAN & METODE
Strategi : Home Learning
Teknik : Menggunakan aplikasi WhatsApp ,googleclassroom,zoom
Metode ; Penugasan di rumah



E. PENILAIAN
Sikap

¢ Disiplin dan tanggung jawab
Pengetahuan
Tes tertulis
soal
1. Apakah salah satu ciri dari mahluk hidup ?
2. Sebutkan 2 organ gerak pada hewan dan manusia !
3. Mengapa tanpa organ gerak hewan dan manusia tidak dapat bergerak?

Ketrampilan

e Mencari dan menuliskan ide pokok pada bacaan

Mengetahui s eerereeerees
Kepala Sekolah, Guru Kelas V,




